

习近平向首届北斗规模应用国际峰会致贺信

新华社北京9月16日电 9月16日，国家主席习近平向首届北斗规模应用国际峰会致贺信。

习近平指出，当前，全球数字化发展日益加快，时空信息、定位导航服务成为重要的新型基础设施。去年7月我宣布北斗三号全球卫

星导航系统开通服务以来，北斗系统在全球一半以上国家和地区推广使用，北斗规模应用进入市场化、产业化、国际化发展的关键阶段。

习近平强调，北斗系统造福中国人民，也造福世界各国人民。中国坚持开放融合、协调合作、兼容互补、成果共享，愿同各方一道，推动北斗卫

星导航系统建设、推进北斗产业发展，共享北斗卫星导航系统成果，促进全球卫星导航事业进步，让北斗系统更好服务全球、造福人类。

首届北斗规模应用国际峰会当日在湖南省长沙市开幕，主题为“北斗服务世界，应用赋能未来”。

习近平向中国质量(杭州)大会致贺信

新华社北京9月16日电 9月16日，国家主席习近平向中国质量(杭州)大会致贺信。

习近平指出，质量是人类生产生活的重要保障。人类社会发展历程中，每一次质量领域变革创新都促进了生产技术进步、增进了人民生

活品质。中国致力于质量提升行动，提高质量标准，加强全面质量管理，推动质量变革、效率变

革、动力变革，推动高质量发展。中国愿同世界各

国一道，加强质量国际合作，共同促进质量变革创新、推进质量基础设施互联互通，为推动全

球经济发展、创造人类美好未来作出贡献。

中国质量(杭州)大会当日在浙江省杭州市开幕，主题为“质量 数字 绿色 融合”，由国家市场监督管理总局、浙江省人民政府和杭州市人民政府共同举办。

(上接第一版)着力在工程机械、轨道交通、航空动力、新材料和新一代信息技术等方面打造高地、攀登“高峰”，全省制造业占工业增加值比重超过90%。以创新型省份建设为统揽，大力推进关键核心技术攻关、创新主体增量提质等“七大计划”，着力打造具有核心竞争力的科技创新高地，加快推进长株潭自主创新示范区和岳麓山种业中心、岳麓山工业创新中心等平台建设，瞄准产业制高点突破一批受制于人的“卡脖子”问题。全省研发投入强度由2015年的1.43%提升到2020年的2.15%，提升幅度居全国前列，科技对经济增长贡献率达60%；今年上半年全省高新技术产业增加值同比增长22.2%，去年底高新技术企业数量达到8631家，今年有望达到9200余家。坚持向改革要动力、向开放要活力，重点推进要素市场化配置等“四大改革行动”，深入实施“五大开放行动”，以自贸试验区建设为抓手推进制度创新和高水平对外开放，着力打造内陆地区改革开放高地。国企混合所有制改革试点、全域低空管理改革试点等工作积极推进，“一件事一次办”改革经验上升为地方标准，企业开办平均审批时间压缩至1.5个工作日内；实现市州海关机构全覆盖，特殊监管区数量居中西部第一，中欧班列进入全国第一方阵，在湘投资的世界500强企业达179家，国际友城达101对。

在“三高四新”战略体系中，打造“三个高地”是一场攻城拔寨的硬仗，践行“四新”使命同样是沉甸甸的责任。我们坚持质量第一、效益优先，完整准确贯彻新发展理念，加快推动经济高质量发展。质量变革、动力变革、效率变革，着力提高发展“含金量”，努力在推动高质量发展上闯出新路子。今年上半年，全省经济增长11.7%，两年平均增长6.4%，保持了稳中有进、稳中提质、稳中向好的良好态势。充分发挥湖南“一带一部”区位优势，抓住供给侧结构性改革主线、科技自立自强战略支撑，扩大内需战略基点、乡村振兴战略支撑，以“两新一重”为重点积极扩大有效投资，以长株潭一体化为龙头促进“一核两副、三带四区”区域协调发展，以全面推进乡村振兴为抓手加快农业农村现代化，努力把湖南打造成国内大循环和国内国际双循环的重要节点，在构建新发展格局中展现新作为。全省交通、能源、水利、信息“四张网”加快完善，实现县县通高速、村村通硬化路；长沙、岳阳国家物流枢纽和怀化国家骨干冷链物流基地建设有序推进，城镇化率达58.76%，创建特色产业小镇60个、美丽乡村示范村6757个。坚持生态优先、绿色发展，推进“一江一湖四水”系统联治，建设最美长江岸线、大美洞庭；主动对接融入长江经济带、中部地区崛起等国家战略，把长株潭

都市圈打造为全国重要增长极，努力在推动中部地区崛起和长江经济带发展中彰显新担当。通过这些努力，最终就是要奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章。

弹指挥间，砥砺前行。在习近平总书记考察湖南一周年之际回望走过的路，全省高质量发展和现代化建设之所以迈出坚实步伐、呈现崭新气象，根本就在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，在于全省上下牢记嘱托担使命、奋力谱写新篇章的拼搏奋斗。实践证明，“三高四新”战略指引的方向和路子符合湖南实际，是新发展阶段湖南高质量发展的前途所在、重点所在、希望所在。我们必须增强战略自信，保持战略定力，始终把实施“三高四新”战略作为管方向、管长远的行动指南，坚持一张蓝图干到底，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向走下去。

击鼓催征启新程，奋楫扬帆再出发。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路，只要我们以实干托举梦想、用奋斗成就使命，一年接着一年干、一棒接着一棒跑，一步一个脚印推动“三高四新”战略落地落实，建设现代化新湖南的崭新画卷就一定会在三湘大地徐徐展开。

(据《湖南日报》)

神舟十二号载人飞船完成绕飞及径向交会试验

3名航天员即将启程返回

新华社北京9月16日电 据中国载人航天工程办公室消息，北京时间2021年9月16日8时56分，神舟十二号载人飞船与空间站天和核心舱成功实施分离。截至目前，神舟十二号航天员乘组已在空间站组合体工作生活了90天，刷新了中国航天员单次飞行

任务太空驻留时间的纪录。

分离前，航天员乘组在地面科技人员的配合下，完成了空间站组合体状态设置、实

验数据整理下传、留轨物资清理转运等撤离前各项工作。

神舟十二号载人飞船撤离后，于北京时

间2021年9月16日13时38分，与空间站组合体完成绕飞及径向交会试验，成功验证了径向交会技术，为后续载人飞行任务奠定了重要技术基础。后续，神舟十二号载人飞船将按计划再入返回，航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波即将启程回到祖国怀抱。

全面清理“僵尸号”“空壳号”

国家网信办加强账号规范管理

新华社北京9月16日电 国家网信办近日发布《关于进一步压实网站平台信息内容安全管理主体责任的意见》。意见要求，加强账号注册管理，严格落实真实身份信息登记相关要求；加大违法违规账号处置力度，严防违法违规账号转世；全面清理“僵尸号”“空壳号”。

据了解，意见的出台旨在充分发挥网站平台信息内容管理第一责任人作用，引导推

动网站平台准确把握主体责任，明确工作规范，健全管理制度，完善运行规则，切实防范化解各种风险隐患，积极营造清朗网络空间。

意见提出了完善平台社区规则、加强账号规范管理、健全内容审核机制、严格未成年人网络保护等10项重点任务。

关于完善平台社区规则，意见要求，切

实强化网站平台自身行为约束。完善用户行为准则，编制违法和不良信息清单目录，建立用户信用记录和评价制度，增强用户管理的针对性和有效性，建立并留存处置用户违规行为记录。

在严格未成年人网络保护方面，意见提出，加大投入，开发升级未成年人防沉迷、青少年模式等管理系统，不断提高系统辨识度，增强识别精准性，合理设置未成年人使用服务的时间、权限等。

广告

资产清算公告

根据东编[2019]40号文件精神，衡东县建设工程质量监督站、衡东县建筑管理站职责整合，组建衡东县建设工程质量安全监督站，不再保留衡东县建设工程质量监督站，予以撤销，目前已进入注销清算阶段，请与原衡东县建设工程质量监督站有债权债务关系的单位和个人，自本公告之日起30天内来衡东县建设工程质量安全监督站清算组联系清算，逾期责任自负。

联系人：欧阳锦炜

电 话：0734-5234829

特此公告。

衡东县建设工程质量安全监督站

2021年9月16日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年9月10日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在石鼓区松木路7号欢乐里1#-6#完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202009050920，分栋建筑面积为：1#;12877.04m²,2#;15492.60m²,3#;15492.60,4#;12287.53m²,5#;12253.46m²,6#;12288.48m²。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告—>测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

湖南华侨城文旅投资有限公司

2021年9月15日

下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给黄成建的老年优待证，编码为23706502。

2.衡阳市耀江实业开发有限公司开给杨雅利的收款收据原件，编码为0001191。

3.珠晖区民政局发给衡阳市珠晖区水果行业协会社会团体法人登记证书正、副本（有效期2019年8月12日至2024年8月11日），统一社会信用代码为514304055809124196。

4.衡阳市老龄工作委员会发给胡际祥的老年优待证，编码为25099674。

5.中国农业银行衡阳市中心支行发给衡南县犇犇生态农牧专业合作社开户许可证正本，核准号为J554001520502。

6.衡阳华阳暖通工程有限公司公章一枚，编号为4304078010668。

7.祁东县事业单位登记管理局发给祁东县砖塘镇卫生院的事业单位法人证书正本（有效期2016年8月4日至2021年3月31日），统一社会信用代码为12430426745900839L。

清算公告

衡阳市红星公益服务中心于2021年9月16日决定注销，并同时成立注销清算组，为保护本中心债权人的合法权益，请本中心债权人于本公告发布之日起45日内向本中心清算组申请债权。

联系人：罗兰 联系电话：13973409558

衡阳市红星公益服务中心

2021年9月16日

2021年9月25日预计时间8:00—19:00 220kV真武变10kV真北线奇峰开闭所308断路器后段线路（湖南省衡阳市雁峰区地方税务局）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

国网衡阳供电公司 2021年9月17日

就墨西哥独立战争胜利200周年

习近平向墨西哥总统洛佩斯致贺电

新华社北京9月16日电 国家主席习近平16日致电墨西哥总统洛佩斯，祝贺墨西哥独立战争胜利200周年。

习近平强调，墨西哥是具有悠久历史和灿烂文明的拉美重要国家。在发展进程中，墨西哥人民在探索符合自身国情的发展道路上取得举世瞩目的成就，为人类文明进步作出不可磨灭的贡献。当前，总统先生正推进新的发展

变革，中方衷心祝愿贵国在国家建设事业中不断取得新的更大成就。

习近平强调，中墨都是发展中国家，拥有广泛共同利益。面对百年变局和世纪疫情，中墨同舟共济、守望相助，两国友谊得

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会

第二十一次会议、上海合作组织和

集体安全条约组织成员国领导人阿富汗问题联合峰会

新华社北京9月16日电 外交部发言人华春莹16日宣布：应塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请，国家主席习近平将于9月17日在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十一次会议、上海合作组织和集体安全条约组织成员国领导人阿富汗问题联合峰会。



9月16日，天舟三号货运飞船与长征七号遥四运载火箭组合体从测试厂房出发，转运前往发射塔架。

当日，天舟三号货运飞船箭组合体垂直转运至发射区，将于近日择机进行发射。

据中国载人航天工程办公室透露，9月16日，天舟三号货运飞船与长征七号遥四运载火箭组合体已垂直转运至发射区。目前，文昌航天发射场设施设备状态良好，后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。

■新华社发

计划检修停电预告

2021年9月25日预计时间8:00—19:00 220kV真武变10kV真北线奇峰开闭所308断路器后段线路（湖南省衡阳市雁峰区地方税务局）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

国网衡阳供电公司 2021年9月17日